

一年一度的记者节来到了,在这个属于新闻人自己的节日,我们回望那些优秀的从业者,不仅能看到记者这个职业背后的责任与坚守,更看到他们背后的新闻品格和新闻力量。

作为一张走过76年风雨历程的党报,《黑龙江日报》始终以独特气质,坚守党和人民的初心,守望岁月、传递薪火。今天,作为黑龙江日报的新闻人,我们把激荡内心的热血,定格在新闻纸的墨香里、生动鲜活的报道里。

从铅与火时代的一张报纸发展到数字时代拥有26个平台的新媒体传播矩阵,无数个值得记忆的瞬间、无数个闪耀时代光辉的节点,在这个传播矩阵得到充分展现,“她”曾用珍贵的版面记录下那些重要时刻;“她”现在正以全新的方式记录时代。今天,让这些优秀的黑龙江日报人,向您告白:我们将坚守人民情怀,赓续红色使命,坚持守正创新!



全媒体矩阵

《黑龙江日报》

●创刊于1945年12月1日的《黑龙江日报》是中共黑龙江省委机关报,是国内创立最早的省级都市报之一。

●入选“全国百强报刊”,荣膺“报业融合发展创新30强”。

●在黑龙江省委正确领导下,《黑龙江日报》全面提升党报的传播力、引导力、影响力、公信力。

●在深度、精品、融合上下功夫,形成了以龙头新闻APP为核心,“+纸媒+网站+第三方平台账号+直播+视频专题”,“1+5”的“龙头+”融媒体传播矩阵。

龙头新闻

龙头新闻客户端正在成为获取主流新闻资讯的最重要渠道之一。开放的平台和“更亲更近更懂你”的办端理念,不断吸引广大用户参与,首页、黑龙江、招商、学党史、冬奥、87动漫、妙赏等45个频道,每天发布覆盖黑龙江省及各地市新闻资讯和服务信息。音频区、视频区、直播频道、便民服务和多处报料平台入口呈多元交互态势。

《生活报》

是省内覆盖面最广、影响力最强的都市报。官微曾获评2020年度全国传媒经营“金推手”奖。

《老年日报》

是我国创刊最早的老年类报纸,被业内公认为“中国老年第一报”。

黑龙江新闻网

是省网信办指定重点网站。

黑龙江经济网

以专业视角传递、解读、分析、提供经济类传播平台。

《黑龙江新闻》

是面向朝鲜族读者的新闻媒体。

第三方平台

此外,更多的抖音、微博、视频号等第三方平台如雨后春笋,百花齐放,形成了全面全方位讲好龙江故事、传递龙江声音的多层次、多声部的“龙头+”全媒体矩阵。

献给第22个记者节

初心 使命 情怀 创新

我们向你告白



米 娜:因为热爱,所以执着。记者的工作就是永远在路上。

朱 彤:我不是英雄,我是离英雄最近的媒体人。

高海涛:默默前行,探索事实真相,每天全心投身新闻工作之中。

王雪梅:在采集与传播的路上,把龙江万千故事,轻轻放在你的掌心。

仲伟迅:我是在用版式的语言,传递党报的声音。

丁 燕:继续努力,坚守新闻专业主义,采写出更多接地气、有深度的新闻。

仲 亮:我愿我报道的每一篇文字,都发着光,发着热。

李佳宁:我愿能成为新闻与读者间最美丽最善良的摆渡人。

郭俊峰:看到我的时候,我在报纸上,我在手机客户端,看不到我的时候,我在采访的路上。

张长虹:每个时代都需要讲故事的人,讲好龙江故事,是我作为新闻人的职业荣光。

尹仙美:民族新闻宣传工作是一项长期而严谨的工作,需要在默默坚持中传递党的声音。

孙佳薇:入行17年,依然觉得这是一个每天让我满怀斗志、心潮澎湃的职业。

贾 晶:党史学习教育,我们既是学习者,也是传播者。

邵晶岩:以记录的方式,与时代同行,是记者的荣幸。

李 丹:作为一名帮办记者,一名公益人,双重身份让我承担着更多的责任。

李民峰:记者,行者无疆的脚步,汪洋恣肆的健笔。



党的政策主张的传播者

时代风云的记录者

社会进步的推动者

公平正义的守望者



媒体人·后浪



孙铭阳:每一次采访都是一次学习和沉淀,记者的初心和使命,就是我的诗和远方。

徐佳倩:一支笔,书写的是历史的注脚;一个镜头,记录的是时代的光辉。

付 宇:继续写好经济新闻,永远热爱,一直在路上!

王 迪:记者,有理想、有情怀、有担当、有希望。

全思明:追寻每一个日出与日落,寻找每一寸的光影。

周姿杉:我用笔尖、用镜头、用声音,来捕捉身边的每一束光亮。